

Разработка средств защиты информации

ОКБ САПР

Зачем Вам вообще знать о разработке

Если Вы хотите заказать разработку

Мы охотно беремся за разработку устройств, решений, проектов и систем на заказ.

Об этом на слайды 3 и 4.

Если Вы нас применяете

Часто (даже как правило) между разработчиком и теми, кто применяет разработку прямо в жизни, стоит цепочка посредников. Знать разработчика лично – хороший шанс не говорить с ним по испорченному телефону. Об этом на слайд 5.

Если Вы нас продаете

Интеграторы и дистрибьюторы имеют тайное знание, полученное горьким опытом: иметь в партнерах разработчика не всегда помогает.

С нами это не так.

Обсудим тайное знание на слайде 6.

Если Вы тоже разработчик

Мы можем быть полезны друг другу, даже если Вы – разработчик тоже именно средств защиты информации. О том, как именно – на слайде 7.

Возможны самые разные условия разработки решений на заказ

Возможно выполнение работ с отчуждением прав на решение, которое будет разработано в результате.

Далеко не всегда Заказчику необходимы исключительные права на разработку, но если это так, то это обсуждаемо, как и любое другое условие договора.

Возможно сопровождение разработки в режиме «авторского надзора», но это также не обязательное условие, а по желанию Заказчика.

Возможно включение в перечень задач сертификации разрабатываемого решения, включение его в реестры и перечни, актуальные на момент разработки.

Любые особенные условия обсуждаемы и результаты обсуждения зависят от множества вводных.

Мы разрабатывали решения для множества Заказчиков

Если Вам нужно портфолио наших разработок – запросите и мы его предоставим. Однако, оно не будет содержать подробностей, так как **прайваси наших Заказчиков, конечно, приоритетно.**

Среди наших Заказчиков коммерческие и государственные организации и предприятия самых разных видов деятельности и масштабов.

Мы не делимся в открытых источниках «лучшими практиками» и «историями успеха», так как наши лучшие практики – это то, что работает у Заказчика, и нам об этом рассказывать некорректно. Описание некоторых проектов в общем виде можно посмотреть на сайте в разделе [«Примеры решений на базе продуктов ОКБ САПР»](#).

Когда мы выполним разработку для Вас, ее детали также никому не станут известны. От нас. А Вы можете распорядиться ею так, как считаете нужным, мы не против.

Нам крайне важны те знания о системе, которые есть только у Вас

Линии поддержки – полезное изобретение, но мы никогда не откажемся выслушать эксплуатирующую организацию напрямую.

Мы обсудим все Ваши пожелания, а затем, в случае необходимости, выстроим корректный с организационной точки зрения процесс, учитывающий всех участников.

Ни один интегратор не знает Вашу систему лучше Вас.

И ни один интегратор не знает лучше нас наши продукты и наши возможности по его адаптации для Ваших задач.

Нам очень полезно знать друг друга лично.

Иметь в партнерах разработчика – обязательно для интегратора

Но не все разработчики одинаково полезны.

Вам ничем не помогает тот факт, что выбранный Вами для проекта продукт когда-то разработали в той компании, с которой у Вас сейчас партнерские отношения.

Вам нужно, чтобы при необходимости продукт могли доработать прямо сейчас. Или переработать до неузнаваемости.

Мы поддерживаем актуальность продуктов, которые предлагаем к поставке, даже тех, чьи прямые разработчики больше не с нами.

У нас есть те, кто разбирается в каждом продукте так, чтобы немедленно возглавить работы по адаптации, модернизации, улучшению или полной переработке.

Мы можем создать совместное решение

Если Вы разрабатываете что-то интересное, то мы можем быть друг другу полезны.

У нас есть совместные решения с разработчиками средств вычислительной техники, СКУД, систем видеомониторинга, платформ виртуализации, гиперконвергентных систем, операционных систем, BIOS, периферии.

С нас – техническая защита информации. Мы это хорошо умеем.

Если есть повод продолжить разговор

Ждем Вашего письма (okbsapr@okbsapr.ru) или звонка (+7 (495) 994-72-62).

Технического директора зовут Счастный Дмитрий Юрьевич.

Более подробно о способах связаться с нами – в презентации «Как с нами связаться».